Wskazniki. Rozwiaz ponizsze zadania w oparciu o wyktad. Pierwsze zadanie zostato juz rozwigzane.

1. Zdefiniuj zmienng n typu int o wartosci 3 oraz wskaznik w do obiektéw typu int. Ustaw wskaznik na obiekt n.

Sposdb 1: Sposdb 2:

int n = 3; int n = 3;
int *w; int *w = &n;
w = &n;

2. Wypisz zawartosé i adres obiektu, na ktéry wskazuje wskaznik w z zad.1.

3. Zdefiniuj inny wskaznik do obiektéw typu int i ustaw go na to samo, na co wskazuje wskaznik w z zad.1 (na dwa sposoby).

4. Zdefiniuj wskaznik do obiektéw typu float i ustaw go na to samo, na co wskazuje wskaznik w z zad.1.

5. Zdefiniuj wskaznik typu void i ustaw go na to samo, na co wskazuje wskaznik w z zad.1.

6. Zdefiniuj wskaznik do obiektéw typu char i ustaw go tak samo, jak zdefiniowany w zad.5 wskaznik void.

7. Zdefiniuj tablice A typu int o rozmiarze 10 oraz wskaznik odpowiedniego typu i ustaw go na poczatku tej tablicy (na dwa
sposoby).

8. Zdefiniuj tablice A typu int o rozmiarze 10 oraz wskaznik odpowiedniego typu i ustaw go na pigtym elemencie tej tablicy,
czyli na elemencie o indeksie 4 (na dwa sposoby).

9. Wskaznik z zad. 8 przesun o 3 elementy dalej w tablicy.

10. Zdefiniuj tablice A typu int o rozmiarze 10. Za pomocg odpowiedniego wskaznika wpisz wartos$¢ 6 do pierwszego elementu

tej tablicy, tzn. do komérki o indeksie 0 (na dwa sposoby).

11. Zdefiniuj tablice A typu int o rozmiarze 10. Za pomoca odpowiedniego wskaznika wpisz wartos¢ 6 do komdrki o indeksie 5
(na dwa sposoby).

12. Zdefiniuj tablice A typu int o rozmiarze 20 oraz dwa wskazniki typu int: pierwszy ustaw na széstym element tablicy a drugi
na pietnastym. Wypisz na ekran wynik odejmowania tych wskaznikow.

13. Zdefiniuj wskaznik do obiektu statego typu float i ustaw go na jakg$ zmienng. Podaj przyktad niedozwolonej operacji na
tym wskazniku.

14. Zdefiniuj staty wskaznik do obiektu typu float i ustaw go na jakgs$ zmienng. Podaj przyktad niedozwolonej operacji na tym
wskazniku.

15. Zdefiniuj staty wskaznik do statego obiektu typu float i ustaw go na jaka$ zmienna.




